我省2018年普通高等学校体育类专业考试时间公布

3月12日网上报名,4月9日开始考试

星报讯(记者 于彩丽) 市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者 2月7日从省考试院获悉,我省 2018 年普通高等学校体育专业课统一考试简章公布,体育专业考试将于3月12日网上报名,4月9日开始考试。

符合普通高等学校招生工作规定中报名条件 且达到体育专业招生身体条件要求者可报考。所 有报考体育专业的考生都必须参加高考报名,且报 考类别为体育(文)或体育(理),报考文史、理工类 的考生不能兼报体育类。

2018年我省体育类专业课统一考试继续实行网上报名、银行缴费。报名时间为3月12日10:00~14日16:00,体育类考生在规定时间内登录"高考报名系统"(网址:gkbm.ahzsks.cn)进行专业课统考报名,并根据本人选择的缴费方式(网上银行缴费或银行

柜台缴费,目前仅开通中国工商银行)在规定时间内缴纳相关费用,缴费截止时间为3月16日17:00(柜台缴费时间以银行工作时间为准)。逾期未报名或报名后未按时缴费的考生将不能参加考试。

网上报名结束后,将随机编排考生考试秩序册,确定每一位考生具体的考试时间,考生应于4月1日~5日再次登录系统查询本人具体报到、考试时间。

考试科目包括100米跑、立定三级跳远、原地推铅球(男5公斤,女4公斤)、800米跑。考试地点在安徽师范大学花津校区。考试时间从4月9日开始。考生务必按规定时间(4月1日~5日)上网查询本人的报到、考试时间,并在本人报到时间内到考点报到,以免耽误考试。报到考试时须携带本人身份证件



2月7日上午包河区淝河 镇葛大店社区在人员密集处设 置"禁放烟花爆竹置换点",将 居民家中闲置的烟花爆竹兑换 成鲜花绿植,现场关工委的小 小志愿者、妇联巾帼志愿者在 引导居民用绿色植物贴春联、 贴窗花、挂中国结等环保的形 式喜迎新年,装扮年味。

■丁冬茹 记者 周诚 文/图

我省举行2018年"创业贷"首发仪式

最快5分钟就可以最多无抵押贷到200万元

星报讯(王珑 方道远 记者 祝亮) 2月7日上午,2018年安徽省"创业贷"首发仪式在合肥市举行,作为全省唯一一家2018年安徽省"创业贷"试点单位,庐阳区人社局携手合肥市财政局共同出资550万元作为"创业贷"担保基金,日前首批贷款材料已经通过审核,标志着全省"创业贷"工作正式拉开帷幕。

据悉,"创业贷"是深入贯彻落实国务院和省政府相关要求,由省人社厅等多家单位共同实施的一项惠及全社会创业者的创新融资项目。该项目具有无需担保、流程简捷、授信额度全省统一、最快5分钟放款等显著优势。按照规定,个人最高申请额度可达10

万元,小微企业最高申请额度可达200万元。

"像我们这样的服务性企业,因为没有固定资产作为抵押,很难在银行获得贷款,'创业贷'真是解了燃眉之急,这样一来我们就可以轻装上阵,更好地迎接挑战,聚力把企业做大做强。"朱琪等4名在庐阳的创业者成为了"创业贷"的首批受益人,他们分别获得了10万元的创业贷款。据悉,启动仪式后,"创业贷"将在全省推广,符合条件的创业者均有机会获得更为快捷的融资支持。

据介绍,创业者只要持有就业失业登记证、创业 资质证明就可登录安徽省征信股份有限公司官方网 站或下载该公司官方 APP 申请"创业贷"。

维权 WEI QUAN

年关将至 "讨薪律师团"帮您维权

春节即将来临,农民工工资结算进入高峰期。为切实维护农民工合法权益,昨日,记者获悉,省司法厅法律援助窗口组建了"讨薪律师团",对农民工维权开辟绿色通道,不需要提供经济困难证明,直接受理,应援尽援。

据了解,自2010年以来,省司法厅已连续7年集中开展农民工法律援助专项维权行动,共为3.6万多名农民工提供了法律援助,为农民工讨薪7.7亿元。遭遇拖欠血汗钱的农民工,可以直接到省政务服务中心省司法厅法律援助窗口申请法律援助,该窗口位于合肥市马鞍山路和太湖路交口,值班律师团可现场接待农民工法律咨询,做到当日申请、当日审批、当日指派。

数据 SHUJU

合肥注册网约车 数量超过25万台

记者从合肥市交通运输局获悉,目前,该市参加网约车从业资格考试报名5132人,4380人取得从业资格证。据合肥市交通运输管理部门统计,截至2018年2月2日,向合肥市提交运营申请的平台公司共11家,7家取得网约车经营许可;各网约车平台注册车辆约25万多台,其中平台活跃车辆1.5万台,车辆准入许可正加快办理;参加网约车从业资格考试报名5132人,4380人取得从业资格证。

下一步,合肥市交通运输部门将逐步加大对 网约车非法经营行为查处力度,同时加快推进传 统巡游出租汽车改革,促进巡游出租汽车和网络 预约出租汽车融合发展,将网约车送上依法运营、 依法管理、规范发展的正常轨道。

■ 华晓飞 石泽霖 记者 祝亮

服务 FU WU

合肥蜀山区路边停车 进入电子发票时代

记者从蜀山区城指办获悉,从2018年2月8日起,蜀山区范围内的路边停车进入无纸化电子发票时代,今后市民停车将更加方便了。

据了解,2017年以来,结合合肥市正在开展的城市管理提升年行动,蜀山区政府联合合肥城市泊车投资管理有限公司在蜀山区全面推行停车泊位市场化。截至目前,该区已有96条道路纳入市场化管理,为市民提供停车泊位约一万个。

记者了解到,凭借智慧停车云平台的大数据优势,合肥城泊通过科技创新,继自助缴费、车辆导航、停车记录查询等新功能后,从2月8日起,在蜀山区率先推出了"电子发票",首推合肥市停车电子发票的先河,打开无纸质发票的停车行业新局面。

相关负责人透露,"电子发票"为市民开辟了路边停车新的体验方式,省去了印制环节,节约纸张,提升节能减排效益,形成了全民参与生态环保、全民参与城市治理的良好氛围。

■ 胡正球 陈三虎 记者 沈娟娟

民生 MIN SHENG

安徽工业经济 布局送出"民生大礼包"

你知道全国第一家智慧医院是安徽的省立 医院么?知道安徽首家"智慧校园"是合肥八中 么?昨日,记者从全省工业和信息化系统工作 会议上获悉,我省今年将实施智慧经济开篇工 程,省经信委党组书记、主任牛弩韬说,我省将 建设一批智慧医院、智慧养老院、智慧学校,打 造一批线上线下结合的智能家居、智能穿戴等 信息消费体验中心。

同时,全省工业和信息化系统工作会议端出了给全省人民的"新年大礼包"。牛弩韬描绘了今年安徽智慧经济发展的繁荣景象,我省将大力实施"皖芯计划",加快发展智能芯片、智能终端等制造业,大力培育电子商务、大数据、云计算、数字创业、移动传播等数字经济产业集群,促进汽车电子、智能传感等产业创新发展。推动实施"皖企登云"计划,支持1000家以上企业与云资源深度对接。

■ 记者 任金如

监管 JIAN GUAN

合肥查获6辆非法"加油车"

2月6日,合肥市蜀山区2018年度整治取缔非法加油站点行动在小庙镇拉开序幕。执法当天,在蜀山区市场监管局牵头组织下,小庙镇政府联合公安、交警、城管等执法人员80名,出动车辆15台,兵分三路,对312国道小庙镇茅铺、大柏和小柏等地段展开突击清查行动。

在当天的行动中,共查获加油车6台,加油站点3个,暂扣加油机3台和涉嫌不合格油品3吨。据蜀山区市场监管局现场负责人黄胜峰介绍,这些流动加油车多为无牌无照车,其油品质量无法保证。目前,已将油品样品送相关部门检测。下一步,该局将依据相关规定和法律法规实施行政处罚,并对查获的2个固定加油站点的储油罐进行切割拆除,消除安全隐患。

■ 杨发苗 记者 王玮伟